

Rókusi Általános Iskola



Igazgató: Marosiné Köntés Ibolya
cím: 6724 Szeged, Kossuth L. sgt. 37.
e-mail cím: igazgato.rokusi.iskola@rokusi.hu
iskola@rokusi.hu
telefon: 62 541500

“Magyarországot Európa e részében kimagaslóan legműveltebb államává kell tennünk.”
(Klebelsberg)

1930-ban avatták fel Klebelsberg Kuno “Alföldi népiskola-építő programjának” 5000. tantermét és iskolánk épületét.

Intézményünk pedagógia hitvallása :

Oktató-nevelő munkánk a tudás közvetítésére, az erkölcsi értékrend átadására, az egymás elfogadására, megbecsülésére épül, Klebelsbergi hagyományainkat megtartva.

Célunk - a tanulói kompetenciák fejlesztése által, az egyéni képességszintekhez igazítva - az alkotó, a folyamatos önképzést szem előtt tartó, nyitott, sikerközpontú, környezet- és egészségtudatos, pozitív személyiség nevelés.

Szakmai munkánk elismerésül intézményünknek a Szegedi Tankerületi Központ a „Hagyományörző Iskola” címet és „Pro Art” díjat adományozta.

Képzési formák:

Ének-zene emelt szintű oktatás

Az intézményben az ének-zene szakosított tantervű képzés 1954-ben indult, elsők között az országban, évfolyamonként egy-egy tanulócsoporthoz. Ma is fontos célkitűzés Kodály szellemében a gyermekekkel a zene megszerettetése, hogy a művészetek iránt nyitott és azokat élvező felnőttekké váljanak. Két gyermekkórusunk van, a két osztályt egyesítő Rókusi Kicsinyek Kórusa és a négy osztályt egyesítő Rókus Gyermekek. Kórusaink rendszeres fellépői az iskolai műsorainknak, a városi rendezvényeknek és az évente megrendezett Éneklő Ifjúság hangversenyeknek. Az ének-zene képzésünket 1989 óta kiegészíti a heti egy órában történő néptánc oktatás is.

Idegennyelv emelt szintű oktatás 5. évfolyamtól képesség szerinti, nívó csoportokban.

1965-ben indult szintén elsők között az országban az angol nyelvű szakosított képzés. A német nyelvi képzés ugyanilyen módon 1989-ben indult szülői igények alapján.

Jelenleg az első és második évfolyamon heti egy órában játékos módszerekkel ismerkednek tanulóink az idegen nyelvekkel, harmadik osztályban heti kettő, negyedik osztályban heti

három órában sávos oktatásban tanulják a nyelveket. Az 5. osztálytól szintén sávokban folyik a nyelvoktatás, heti három vagy öt órában.

Szakköreink 1. osztálytól 8. osztályig lehetőséget adnak tanulóink számára, az egyéni képességek fejlesztésére, a sport, a művészetek, az informatika (robotika), a természettudományok, logikai gondolkodás, idegennyelv tanulás területein.



Ének-zene



Idegennyelv



Szakköreink

Innováció:

Akkreditált Tehetségpont

Iskolánk 2018 óta tagja a tehetségpontok hálózatának, 2021 óta Akkreditált Tehetségpontként működik. Tehetséggondozó munkánk fontos eleme az intézményi szintű tehetségazonosítás.

KEVE program, Kék Tér program

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága és a Szegedi Tankerületi Központ közlekedésbiztonsággal kapcsolatos programot indított általános iskolások számára, melyhez 2018.szeptemberétől csatlakozott a Rókusi Iskola. A program a „Közlekedjünk Együtt, Vigyázzunk Egymásra!” (KEVE) elnevezést kapta. A tanulók elsőtől felmenő rendszerben ismerkedhetnek meg a gyalogos közlekedés alapszabályaival, játékos feladatok és gyakorlati foglalkozások által.

A Kék Tér prevenciós programban résztvevő tanulók (3. osztálytól felmenő rendszerben) a legalapvetőbb bűn- és balesetmegelőzési ismereteket sajátítják el.

Boldog Iskola program

2018 szeptemberétől az iskola több osztálya is bekapcsolódott a Jobb Veled A Világ Alapítvány Boldogságóra programjába. Célunk elsősorban a pozitív életszemlélet kialakítása a tanulóknál, valamint a személyiségformálása és az érzelmi nevelés.

Témahetek. témanapok:

Intézményünk évről-évre csatlakozik és aktívan részt vesz az alábbi Témahetek programjaiban. Digitális Témahét, Fenntarthatósági Témahét, Diáksport Napja, Code Week, Pénz7.

A Pénz 7 programjaiban egy évtizedes kimagasló szakmai tevékenységéért elismerő oklevélben részesült iskolánk.

Évek óta eredményesen részt veszünk a **Határtalanul!** és az **Erzsébet táborok** pályázatokon, tanulóinkat ezzel is hozzásegítve nemzeti értékeink megismeréséhez.